
NOTĂ INFORMATIVĂ 

la proiectul de Hotărîre de Guvern cu privire la modificarea Hotărîrii Guvernului nr. 

1234/2018 privind condiţiile de salarizare a personalului din instituţiile de învăţămînt 

care funcţionează în regim de autogestiune financiar-economică 
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1. Denumirea autorului şi, după caz, a participanţilor la elaborarea proiectului 

Proiectul de Hotărîre de Guvern este elaborat de către Ministerul Educației, Culturii și 

Cercetării. 

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite 

În temeiul Legii nr. 270/2018 privind sistemul unitar de salarizare cu modificările ulterioare, 

angajații din sectorul bugetar vor beneficia de premiu anual, în mărime de pînă la 50% din salariile de 

bază ale persoanelor cu drept de a beneficia de premiu anual. Respectiv, avînd în vedere faptul că 

Hotărîrea de Guvern nr. 1234/2018 privind condițiile de salarizare a personalului din instituțiile de 

învăţămînt care funcționează în regim de autogestiune financiar-economică a fost elaborată și 

aprobată în concordanță cu Legea nr. 270/2018, considerăm că, se impune modificarea acesteia pentru 

a asigura echitate și a evita discrepanța dintre salarizarea angajaților cu funcții similare din cadrul 

instituțiilor bugetare și a celor care funcționează în regim de autogestiune financiar-economică. Prin 

modificarea Hotărîrii de Guvern nr. 1234/2018, angajații din cadrul instituțiilor de învățămînt superior 

și de învățămînt profesional tehnic, vor putea să beneficieze de premiu anul pentru rezultatele 

activității din anul 2019, în mărime de pînă la 50% din salariile de bază. 

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidenţierea elementelor noi  

Proiectul prevede modificarea punctului 3 prin care va fi stabilit faptul că, personalul din cadrul 

instituțiilor de învățămînt superior și cele profesional tehnice beneficiază de premiu anual. Totodată, 

proiectul de Hotărîre de Guvern se completează cu 3 puncte noi prin care se reglementează condițiile 

de acordare a premiului anual personalului din instituțiile publice de învățămînt superior și de 

învățămînt profesional tehnic care funcționează în regim de autogestiune financiar-economică.  

4. Fundamentarea economico-financiară 

Implementarea prevederilor proiectului de Hotărîre de Guvern se va realiza în limitele 

alocațiilor aprobate în bugetul de stat. 

5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare 

Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative și nu va necesita modificarea altor acte 

legislative sau normative. 

6. Avizarea şi consultarea publică a proiectului 

Proiectul urmează a fi avizat de autoritățile interesate și plasat pe site-ul ministerului pentru 

consultare publică. 

 
 


